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Ma is érvényes a 12 pont
2019. március 14. 15:44

z 1848-49-es események 12 pontja ma is érvényes - jelentette ki az igazságügyi miniszter csütörtökön Budapesten, tárcájának a forradalom és
szabadságharc 171. évfordulója alkalmából rendezett ünnepségén.

Trócsányi László azt mondta, hogy bár a körülmények megváltoztak, alapjaiban semmi sem módosult. Mind a 12 pont máig aktuális - tette hozzá. A
miniszter felidézte, hogy az 1970-es években március 15-e még nem volt ünnep, akkor iskolába kellett menni ezen a napon.

Később, 1987-88-ban mintegy ezer ember spontán kivonult az utcára, majd 1989-ben, a rendszerváltozáskor már 100-150 ezres tömeg éltette a
forradalom és szabadságharc évfordulóját. Akkoriban úgy gondolták, hogy új világ következik Magyarországon, és így is lett: 1990-ben szabad
választásokat tartottak. Az elmúlt 30 évben "óriási utat tettünk meg", ma már olyan "Európában vagyunk", ahol érvényesül a szólásszabadság - közölte
Trócsányi László.

Hozzátette: egy igazságügyi miniszternek folyamatosan figyelembe
kell vennie a 12 pontot, sőt bárhogy alakuljon a jövő, mindenkinek
arra kell törekednie, hogy megvalósítsa azokat az életében. A
miniszter úgy fogalmazott: sok minden változik, sok minden marad,
ebben a kettősségben kell helytállni.

Trócsányi László az EP-választásra utalva megjegyezte, talán ez az
utolsó alkalom, hogy igazságügyi miniszterként beszélhet március
15-én. Az ünnepségen a tárcavezető sok kitüntetést adott át, így
Deák Ferenc-díjakat, Moór Gyula-díjakat, Isépy Tamás-emlékérmet,
Sulyok Dezső-emlékérmet, valamint miniszteri elismerő okleveleket
is.

Deák Ferenc-díjat kapott:

Prof. Dr. Menyhárd Attila, az ELTE Állam- és Jogtudományi Kar dékánja,
a Polgári Jogi Tanszék tanszékvezető egyetemi tanár
Prof. Dr. Szabó Imre, miniszteri biztos, az Igazságügyi Minisztérium
Igazságügyi Szolgálatok Jogakadémiájának főosztályvezetője
Moór Gyula-díjat kapott:

Dr. Szalayné Dr. Sándor Erzsébet, a Pécsi Tudományegyetem egyetemi
tanára
Dr. Törőcsikné Dr. Görög Márta, a Szegedi Tudományegyetem Állam- és
Jogtudományi Kar  Civilisztikai Tudományok Intézetének intézetvezetője,
egyetemi tanár
Dr. Hajas Barnabás, miniszteri biztos, az Igazságügyi
Minisztérium Közigazgatási Bírósági Rendszer Szervezéséért Felelős
Főosztály főosztályvezetője
Isépy Tamás Emlékérmet vehetett át:

Dr. Molnár Zoltán, az Igazságügyi Minisztérium közigazgatási államtitkára
Sulyok Dezső Emlékérmet kapott

Dr. Léh Tibor-Louis, a LEH ügyvédi iroda ügyvédje
Miniszteri Elismerő Oklevelet vehettek át:

Dr. Homicskó Árpád Olivér, a Károli Gáspár Református Egyetem Állam- és Jogtudományi Kar dékánhelyettese, a Munkajogi és Szociális Jogi Tanszék
tanszékvezető-helyettese
Dr. Nánási László, a Bács-Kiskun Megyei Főügyészség főügyésze, a Szegedi Tudományegyetem címzetes egyetemi docense
Dr. Stipta István, a Károli Gáspár Református Egyetem Állam- és Jogtudományi Kara Jogtörténeti, Jogelméleti és Egyházjogi Tanszékének oktatója, egyetemi tanár
Dr. Törő Csaba Attila, a Károli Gáspár Református Egyetem Állam- és Jogtudományi Kar dékánja, a Társadalomtudományok és Nemzetközi Tanulmányok Intézet
vezetője
Prof. Dr. Szendrő Péter professzor rector emeritus
(MTI/Igazságügyi Minisztérium)
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